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〈校訓〉 

＊考える人になろう 

＊助け合う人になろう 

＊たくましい人になろう 

「あいさつ 日本一」 

あ  明るく 

い  いつでも 

さ  さわやかに 

つ  続ける 

 

 

                                                  

 

 
 
 
 
生徒のみなさん おはようございます。 

毎年のことながら、楽しい

夏休みはあっという間に終わ

ってしまいますね。どうです

か？みなさん？「夏休みを長

く感じた人」、反対に「夏休み

を短く感じた人」、時間の感覚

には人それぞれ違いはありま

すし、一概には言えないのですが、私が中学生のころ

を振り返ると、夏休みは、いつもとても短く、あっと

いう間に過ぎ去っていました。 

それはストレスなく自由翻弄に日々過ごし、宿題は

進まず、2 学期よ！始まってくれるな！という思いか

らだったのでしょう。 

その反対に、規則正しく計画通りに生活を送れた人

は、この始業式を待ちわび、久々の友人との再会を喜

んでいるのではないでしょうか。 

お盆を過ぎた、今週くらいから、セミの鳴き声も和

らぎ、残暑厳しいものの夏の終わりが感じられるよう

になりました。 

 本日から 2 学期が始まります。早く学校生活のリズ

ムを取り戻し、日々充実した生活を送れるようにして

ください。トライやるウィーク、合唱コンクール、文

化発表会などの行事盛りだくさんの長い 2 学期です。 

 優しい思いやりの気持ちを持ちながら、友人ととも

に素晴らしい２学期にしてください。私たち先生方も

精一杯頑張ります。いつも言いますが、何か困ったこ

とや悩み事があれば、遠慮なく相談するようにしてく

ださい。また、気になる友人がいれば、声をかけ手を

差し伸べてください。 

 

  

最後になりますが、この後、山添先生からもお話が

あると思います。夏休み中に、何か変わったことなど

あれば、どんな些細なことでも構いません。嬉しかっ

たこと等も含めて先生方へ是非話をしてください。 

 生徒のみなさんに大きな事故や病気なく、この 2 学

期を無事迎えられたことに感謝しています。生徒のみ

なさん、ありがとうございます。 

 私の話は以上です。2 学期も共に頑張りましょう！ 

 
 
 
１学期に実施された生活実態調査の結果を抜粋し

てお知らせします。 
NO 内容 肯定% 否定% 
１ 朝食を毎日食べている 84 １６ 
２ 毎日同じくらいの時刻に寝て

いる 
84 16 

３ 毎日同じくらいの時刻におき
ている 

92.5 7.5 

４ 読書量は多いですか 17 83 
５ ニュースをよく見ますか 89.5 10.5 
６ 物事を最後までやりとげて、う

れしかったことがある 
91.5 8.5 

７ 難しいことでも、失敗を恐れな
いで挑戦している 

66.5 33.5 

8. 自分には、よいところがあると
思う 

72 28 

9 人の役に立つ人間になりたい
と思う 

93.4 6.6 

10 自分で計画を立てて、勉強をし
ている 

55 45 

11 学校の宿題をしている 94 6 

12 学校の授業の予習をしている 37 63 
13 学校の授業の復習をしている 53 47 
14 テストの結果が戻ってきたら、

間違えたところをしっかり見
直している 

63.2 26.8 

15 話し合うとき、友達の話や意見
を最後まで聞くことができる 

92.9 7.1 

16 話し合う活動では、自分の考え
をしっかり伝えていたと思う 

83 17 

17 わからない問題は、自分で進ん
で調べようとする 

75.8 
 

22.2 

18 学校の規則を守っている 93 7 
19 人が困っているときは、進んで

助けている 
89 11 

 〇１〜３の基本的生活習慣については、肯定的な回 
答が多く、生活の基盤がしっかりとしていること
が推測される。 

〇５のニュースについては視聴率が高く時事問題 
への関心が高いことが推測されるが、読書量は少
ないことがわかる。 

〇６の行程率が高い割に７のチャレンジ精神は、 
それ程、旺盛ではないことがわかる。 

 〇８．９の自己肯定感と自己有益感については高い 
肯定率であるが、８の自己肯定感をもっと高めた 
い。 

〇10〜14 の学習量に関しては、宿題以外の肯定率 
は高くない。自発的な自宅学習の時間を高める必 
要がある。 

 〇15・16 のコミュニケーション能力については、 
高い肯定率を占めている。 

 〇18・19 の倫理的道徳観は高い肯定率を占めてい 
る。    以上です。 

 



 
・給食風景  ・月曜サテライト 
・3 年学力テスト結果 生活アンケート 
 
 
 


